
Опис

Вітамінно-мінеральний комплекс «Алфавіт» Діабет з рослинними екстрактами
зміцнює імунітет, сприяє підвищенню опірності організму шкідливим впливам
середовища, а також для профілактики ускладнень діабету.

Властивості

Необхідний для нормального енергетичного обміну в організмі.

Також до складу входять вітамін С і залізо, що сприяють профілактиці анемії.

Зміцнює імунітет, до складу включений йод, необхідний для нормалізації роботи
гормональної системи.

Комплекс потрібен для утворення активної форми інсуліну, зміцнює кістки і зуби
і зменшує ризик розвитку остеопорозу.

Показання

Може бути рекомендований для використання в раціонах дієтичного харчування
осіб, що контролюють рівень цукру крові, як додаткове джерело янтарної та
ліпоєвої кислот, вітамінів, макро-, мікроелементів для підтримки оптимального
обміну речовин, загального зміцнення організму та відновлення нестачі вітамінів
та мікроелементів.  Не містить цукру.

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість компонентів продукту, гіперфункція
щитоподібної залози. Цей продукт не призначений для діагностики, лікування
або попередження будь-яких хвороб, не повинен використовуватися як замінник
різних дієт. Не перевищуйте рекомендовану добову дозу. Не вживайте після
закінчення строку придатності, зазначеного на упаковці. Перед застосуванням
рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Особливості застосування

У вітамінно-мінеральних комплексах АлфаВіт® добова доза необхідних вітамінів
та мінералів розподілена на три таблетки. Кожна з трьох таблеток вітамінно-
мінерального комплексу АлфаВіт® – це самостійний збалансований і безпечний
комплекс, який має певний, чітко виражений вплив на організм дорослих і дітей.



 Таблетка «Залізо+» рекомендована для прийому під час сніданку. Залізо та
вітамін С, що входять до складу таблетки, запобігають розвитку анемії, вітамін В1
бере участь в енергетичному обміні.  Таблетка «Антиоксиданти+»
рекомендована для прийому під час обіду. Селен, цинк, вітаміни С, Е, А (у формі
бета-каротину), що входять до складу таблетки, зміцнюють імунітет та
допомагають протистояти шкідливим факторам навколишнього середовища,
вітаміни РР, В2 та В6 відіграють важливу роль в обміні речовин. Також таблетка
містить такі життєво необхідні мікроелементи, як магній, марганець та йод.
 Таблетка «Кальцій D3+» рекомендована для прийому під час вечері. Вітамін D3
та кальцій у складі таблетки особливо необхідні для формування скелета у період
активного росту, сприяють зміцненню кісток та зубів, знижують ризик появи
рахіту. Кальцій та інші вітаміни і мінерали, які входять до складу таблетки,
незамінні для нервової системи, розвитку м’язів, обмінних процесів та синтезу
гормонів.
Щоб отримати максимум користі, рекомендується дотримуватися 4-6–годинного
інтервалу між прийомами таблеток, що входять до складу вітамінно-мінерального
комплексу АлфаВіт®.

Якщо рекомендований графік прийому був порушений, то пропущену таблетку
можна прийняти разом з черговою чи об’єднати в один прийом три таблетки, але
не перевищувати зазначену добову дозу.

Спосіб застосування та дози

По 1 таблетці кожного виду (№1, №2, №3) один раз на добу під час споживання
їжі (за сніданком, обідом та вечерею). Інтервал між прийомами таблеток від 4 до
6 годин. Якщо рекомендований графік прийому був порушений, допускається
відновлення прийому з будь-якої з таблеток, в тому числі і прийом пропущеної
таблетки разом з черговою.

Тривалість курсу споживання: 4 тижні, в подальшому термін споживання
узгоджується з лікарем. Не слід перевищувати рекомендовану кількість для
щоденного споживання.

Термін придатності

2 роки від дати виробництва.

Умови зберігання

В сухому, захищеному від світла місці при температурі від +4 °C до +25 °C.
Зберігати у недоступному для дітей місці.



Упаковка

По 60 таблеток у картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

ПАТ «ВІТАМІНИ», Україна.

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності

20300, Україна, Черкаська обл., місто Умань, вулиця Ленінської Іскри, будинок
31.


